



## У РІВНОМУ демонтували радянську самохідну установку біля пивзаводу

▶ НАЖИВО



Ольга Татаренко

14 квітня 2022, 16:00



. САУ пропонували прибрати ще у 2015 році, але тоді ініціатива не знайшла підтримки/Фото: Віктор Шакирзян

**У Рівному 14 квітня демонтували самохідну артустановку. Про це у Facebook повідомив секретар Рівнеради Віктор Шакирзян. Він анонсував також, що САУ перевезуть на Пагорб Слави і встановлять дулом на Москву. Також у тому напрямку розвернуть усю техніку, яка є на меморіалі.**

Напередодні на засіданні комісії з найменування вулиць вирішили позбутися символів радянської окупації у Рівному.

"Перший пішов! На цьому місці буде стояти наша українська техніка, яка захищала Україну від російських окупантів, а радянська САУ буде



Фото: Facebook Віктора Шакирзяна

Віктор Шакирзян також анонсував, що всі гармати й танки, що стоять на Пагорбі Слави, розвернуть на Москву.

У Рівному демонтували радянську самохідну установку біля пивзаво...



"Вже давно треба було це зробити, затягнулося це діло і так. Зараз історичний момент — демонтаж такого старого пам'ятника рівненського, який символізував радянську епоху победобесія, і так далі. На цьому місці можна поставити пам'ятник якомусь видатному рівнянину. Наприклад, Оскару Сосновському, чиї скульптури по цілому світу. Копію його роботи якоїсь поставити, щось таке гарне, щоб тішило око, щоб це було естетично", — каже рівнянка Галина.

"Схвалюємо, вже треба було давно це зняти. Агресор є агресор і він нам не потрібен. Нашим Героям Небесної Сотні можна зробити тут пам'ятник, просто переробити, познімати ті букви й зробити хороший постамент", — сказав рівнянин Віктор.

## Що відомо

- 13 квітня Суспільне повідомляло, що два монументи радянського періоду у Рівному приберуть з постаментів. Ідеться про пам'ятник Богомолу у вигляді танка в сквері Добровольців і САУ на вулиці Соборній, цю артустановку рівняни також називають танком. Зараз вирішують, чим замінити демонтовані монументи радянської доби.
- Самохідну установку біля пивзаводу директор підприємства та депутат Рівнеради Мар'ян Года пропонував прибрати у 2015 році. Тоді ця ініціатива не отримала підтримки.

Читайте нас у Telegram: екстрені новини та щоденні підсумки

Підпишіться на рівненське Суспільне у Viber